Протокол № 5
Заседания Комиссии ОПФР по Новосибирской области 

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

20.04.2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 10 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

          На заседании Комиссии было рассмотрено:
1. О принятии решения о голосовании Комиссии. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013      № 137п (далее – Постановление от 11.06.2013 № 137п).

Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
2. В Комиссию поступило заявление главного специалиста–эксперта клиентской службы (на правах отдела) о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
 К заявлению приложена копия искового заявления о расторжении брака, раздела совместно нажитого имущества, установления порядка общения с ребенком, зарегистрированного в Кировском районном суде г. Новосибирска 03.12.2021. 

Вопрос  рассматривался в соответствии с подпунктом «б» пункта 10 Постановления от 11.06.2013    № 137п.

В соответствии с подпунктом «б» пункта 21 Постановления от 11.06.2013 № 137п 

Комиссия приняла решение: 
1. Признать причину непредставления главным специалистом – экспертом клиентской службы (на правах отдела) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга объективной и уважительной. 
